

ТОТАЛЬНЫЙ ДИКТАНТ

В 2018 году международная акция «Тотальный диктант» состоится 14 апреля и пройдет под девизом: «Писать грамотно – это модно». В Саратове, как и во многих других городах Российской Федерации, в преддверии акции для участников проекта пройдут традиционные занятия по русскому языку. С каждым годом увеличивается количество участников, проявивших интерес к русскому языку, желающих быть более грамотными и успешными людьми.

В 2017 году одной из семи площадок «Тотального диктанта» в городе Саратове стал Центр адаптации и реабилитации «Парус надежды», на которую пришли 70 человек, 20 из которых – это люди с ограниченными возможностями здоровья. Для участников акции было организовано 2 площадки: общая – в актовом зале учреждения и специализированная – в компьютерном классе, где люди с нарушениями зрения писали диктант с помощью программы для чтения с экрана компьютера («Jaws») и клавиатуры с рельефно-точечным тактильным шрифтом Брайля. На общей площадке для граждан с нарушением слуха работал сурдопереводчик.

Впервые на базе Центра адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» с 17 марта по 7 апреля состоятся подготовительные занятия по русскому языку, которые проведет председатель экспертной комиссии города Саратова Пантюхова Татьяна Сергеевна. На занятиях будут разбираться орфографические и пунктуационные правила, будет написан пробный диктант, с последующей проверкой и разбором ошибок. Продолжительность занятия: 1 час 30 минут.

Ждем всех желающих каждую субботу с 17 марта по 7 апреля. Начало занятий в 16:00, по адресу: г. Саратов, ул.Орджоникидзе, д.125. Телефон для справок: (8452)96-39-44.